"摇摆"板桥河桥被抬起来"治病"

抗震支座更换下月完成



星报讯(邓业锋记者徐涛文/图) 昨日上午,记者从 合肥市北二环跨板桥河桥支座更换工程现场获悉,目前施 工人员正在用千斤顶将桥体整体抬升,并同时为40个桥台 支座进行更换,预计有望下月底完成。届时,该桥将告别重 车通过时上下跳动、左右摇摆明显的"病痛"和安全隐患。

11"岁"的合肥市北二环跨板桥河桥在桥梁中已经算 是"老人家"了。这座桥的支座被常年压迫损坏,该桥的 北侧辅道桥在重车通过时上下跳动、左右摇摆明显,与路

面高差最大达到约6cm。为此,合肥市政管理处及时对 南、北两座辅道桥实施了交通全封闭,加强对中央主道桥 的观测,确保桥梁使用和车辆通行安全。

今年4月23日,合肥市政管理处开始组织实施该桥 支座更换工程。日前,该桥南侧辅道桥首先成功实现整 体顶升,施工人员正快速拆除旧支座、安装新支座。

据悉,如果不受恶劣天气影响,该桥维修工作有望于 下月底完成,并恢复通车。

合肥昨发布中小学生安全预警

教师课前须进行防溺水教育

星报讯(记者 桑红青) 近期,合肥市部分中小学校 连续发生学生溺水死亡事故。为减少学生溺水事故的发 生,合肥市教育局昨天发布了中小学生防溺水预警,要求 每名任课教师在每天上课前和放学前要用2~3分钟时间 进行安全教育警示,提醒学生不私自下水。

据介绍,随着天气越来越炎热,中小学生溺水事故进 入了危险期和高发期,合肥市部分中小学校近期连续发 生学生溺水死亡事故。合肥市昨天发布中小学生防溺水 预警,各学校要让所有中小学生知晓玩水和游泳的危险 性,掌握正确游泳的基本常识,学会基本的自护、自救方 法;各学校任课教师在每天上课前和放学前要用2~3分 钟间进行安全教育警示,提醒学生不私自下水;各校要利 用家访、约谈家长、电话、短信等方式与家长取得联系,尤 其要关注少数重点学生和留守儿童,要特别提醒家长在 中午、下午放学后及节假日期间的管护。

合肥市教育局要求,各级教育主管部门要加强对有 安全隐患的水域进行排查,在江(河)边、湖边、水塘边等 有安全隐患的水域设立安全警示牌,寄宿制学校要加强 学生外出管理,明确外出事由、地点和返校时间,实行外 出请假和销假制度,提醒学生不可私自游泳。

合肥拟撤销 18 块省际线路牌

多条线路被要求限期整改

星报讯(姚敏 邱昊 记者 王玉) 合肥至武汉班线 2辆班车和合肥至深圳、珠海地区的4辆班车被建议撤销 行政许可;合肥至安庆线路客运班线的2辆客车,合肥至 济南、义乌、石狮、宁波等地的部分车辆也被责令限期整 改。这是昨日记者从合肥运管外最新客车班线核查报告 中了解到的信息。

目前,合肥市核发有省际线路牌375块,市际线路牌 743块。此次核查初审合格的省际线路牌261块,市际线 路牌635块。为了保障客运班线车辆正的常安全运输, 合肥运管处对在合肥市7家班线客运经营企业及1118辆 省、市际班线进行了核查。

昨日,记者从合肥运管处了解到,核查不合格拟上报

省运管局建议限期整改的省际线路牌96块、市际线路牌 108块,建议撤销行政许可的省际线路牌18块。其中合肥 新亚汽车客运有限公司2辆经营合肥至安庆线路的客运 班线车辆,因长期未按核定站点经营,被要求限期整改。 合肥汽车客运有限公司经营的合肥至济南、义乌、石狮、 宁波等地的部分车辆,因客车类型评定和技术等级评定 不符合要求被责令限期整改。

安徽省交通集团汽车运输有限公司,因2辆武汉 班线客车连续停运超过180天;合肥市汽车客运有限 公司经营的深圳、珠海地区的4辆班车,因长期不进 讫点车站经营,均被建议撤销行政许可,并收回客运 线路标志牌。

醉酒驾驶连撞9人

致2死7伤,驾驶员昨获刑

星报讯(杨联文 张立群 记者 刘欢) 醉酒后驾驶客 车路遇交警,驾驶员一慌张连撞9人,造成2死7伤。昨日 上午,该驾驶员被判处有期徒刑五年六个月。

2010年12月3日晚21时许,安徽某专修学院驾驶员 张社,仰仗16年驾龄,醉酒驾驶该学院所有的中型普通客 车(右前照灯远光发光强度不合格),沿合肥市文忠路由南 向北行驶。至十三庙大桥附近时,遇见正在此处处理另一 起交通事故的交警,"酒老爷当家"的张社慌张不已,致使 操作不当,客车连续碰撞到路上行人徐某、彭某等9人,以 及停放在路边的电动自行车、二轮摩托车、汽油机车。事 故共造成2人死亡、7人受伤及多辆车辆受损。正在路边 执勤的交警随即将张社抓获归案。经交警部门认定,张社 负此次事故的全部责任。

2011年5月23日上午,合肥市瑶海区人民法院对此 案进行公开宣判,以交通肇事罪,从严判处醉酒驾驶员张 社有期徒刑五年六个月。

出境证件不能代办

孪生弟弟替哥哥办港澳通行证被查

星报讯(张璐旸 记者 李皖婷) 你有孪生兄弟吗? 在 外地工作太忙脱不开身,也许可以让长相极为相似的孪生 兄弟代办护照? 然而合肥市公安局出入境管理局告诉你, 这样的"代办证件"不可以。近日,合肥出入境窗口民警通 过细致入微的审查,查获了一起孪生弟弟冒充哥哥办理港

5月19日上午,一男子来到合肥市公安局出入境管理 局业务大厅申请办理港澳通行证,窗口民警按要求对其进 行面见询问和材料审核。审核过程中,民警发现其身份证 照片与其本人长相存在细微差别。经过进一步查询比对, 民警发现原来该"申请人"竟然有一个孪生弟弟,而这个孪 生弟弟就是坐在民警面前的男子。

面对铁的事实,该男子不得不向民警交代:其本名陈 飞(化名),目前待业在家,其孪生哥哥陈达(化名)现在浙 江省一家外贸公司上班。因陈达身在外地,不想回合肥办 理港澳通行证,所以就上演了这出孪生弟弟冒用其哥哥身 份信息代为办理港澳通行证的闹剧。据此,警方依法对其 申请予以拒绝受理。

放钱地点得记牢

七旬老人藏钱后忘记,报案失窃

星报讯(张欣王涛) 肥西一位75岁的老人魏某,自 己把26700元钱藏在废酒盒子里后忘记,报案失窃。派出 所、刑警队紧急出动,结果从其家中找出了这笔钱。

5月20日19时许,肥西县公安局官亭派出所接到群众 电话称,官亭镇团结村魏某家中现金被盗。

接警后,官亭派出所巡控民警立即赶至现场。经了 解,当事人魏某已经75岁,自称当日下午15时至16时时, 其外出田地打水,家门敞开,房门均未上锁,被盗了26700

民警立即展开调查。分析情况后,巡控民警和刑侦技 术人员认为盗窃的可能性不大,遂在魏某家搜寻。不久, 巡控民警和刑侦技术人员在魏某家床头写字台一废弃的 酒盒子里,找到用红包包裹的26700元现金。至此,该"入 室盗窃案"得以告破。

- 涡 阳 县 高 炉 酿 酒 总 厂 优 质 产 品

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00 地址:合裕路 1551号 108门面